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HMeboBAnpa 1. Acite 6Tt av 0 10m0¢ TOU TAPAAANAOYEAUUOU

2 2 2 2
1f = gl + 1 + gll, = 2[l£1, + 2llgll,,
woyvet yioa xdde f,g € LP t6te p = 2.

MMeoPBAnue 2. Ac eivar M C L? xherotde ypouppixde vrdywpos. Opilovyue Tic anexovioee P :
L? - M xu Q : L? — M* dote vawoyber f = P(f) + Q(f) yia x&de f € L2. Xpnowonowhviog
10 Vedpnua g TeoBohic Belte OTL Ol AMEXOVIOELS AUTEC EVOL XUADS OPIOUEVES, EIVUL YRUUMXES ol
OUVEYELS.

IebéBAnpa 3. (o) Zto ywpo L2([0, 7)) deffte b6t or ouvapthoeLc
1,cost,cos2t,cos3t,...,sint,sin2¢,...

ebvor avd 500 oploywvieg. Tlow ebvor 1 vopuo autdy;

(B) Av 1 ouvdptnon f € L%([0,7]) eivor menepaopévoc Yooumindc cuvBLAoOC XEmoLwY and TIC Topa-
TAVe GUVIPTAGELS PE YVWGTOUS ouvieheaTég del&te T pmopeite va unohoyioete T vopua e f uéow
TWV CUVTEAEGTOV QUTOV.

TMp6BAnue 4. (o) AciZte 61 0 ydpoc L2([0,1]) eiver Sraywpiopog, éxer dnh. éva aprdpfowpo tuxvéd
unoovoro. (Yrddein: Oewpelote T0 GUVORO TWV UAYIXWTOV CUVIPTHOEMY TOU TOpYOLY pNTEC TIUES
xou émou ta Sraothgata Exouv pNntd dxpa. Aeifte 6Tt efvan éva TéTolo TUXVO UTOGUVONO.)

(B) Av F C L?([0,1]) eivor éva chvoho pe ototyeie avéd dlo opdoydvia petalld Toug, deilte 61t 10
obvolo autd eivar apriurowo. (Ymddaén: Kot apyhv urnopeite va unodécete 61t Oha T oTotyeln
tou F éyouv vépua 1. ‘Eneita unokoyiote v anéataoy dbo ototyeinwv tou ot deifte 61t evor /2.
Ocwpelote Téhoc wia avouyth undha axtivac v2/2 ue xévipo xdde ototyeio tou F. Ti oyéon éyouv
autée petalld Toug;)



